

「公式 TOEIC® Listening & Reading 800+」正誤表

以下の通り訂正させていただきます。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

該当箇所	訂正前	訂正後	対象の刷数
付属CD-ROM mp3ファイル番号 074 mp3ファイル番号 075	(音声タグ情報) 070 S3 Part1 Q5 070 S3 Part1 Q6	(音声タグ情報) 074 S3 Part1 Q5 075 S3 Part1 Q6	第1刷 (2刷以降は訂正済み)
本誌 29 ページ 本文下から8行目の見出し	「語義と語注」	「語義と語法」	第1-2刷

「800+」の教材に付属の CD-ROM の音声ファイルを iTunes で読み込んだ際、タグ情報の番号違いにより、順番が入れ替わって表示・再生される現象が起きております。ご迷惑をおかけしていることをお詫び申し上げます。

つきましては、大変お手数ではございますが、お客様ご自身で情報を書き換えていただくことで、正しい順でお聞きいただくことができます。下記の手順をご参照の上、ご対応のほど、よろしくお願い申し上げます。

* abceed で音声ダウンロードいただく場合は、正しい順で、問題なくお聞きいただけます。

* CD-ROM から Media Player で再生いただく場合は、正しい順で、問題なくお聞きいただけます。

ステップ1 PCのiTunesアプリケーションを立ち上げて、CD-ROMの音声ファイルを全て読み込みます。

ステップ2 「ライブラリ」の「曲」を選び、全ファイルを表示します。

ステップ3 該当の音声ファイルを選び、タイトル部分を反転表示させて、タイトルの頭にある番号を正しいものに書き換えます。

「070 S3 Part1 Q5」を選んで→頭の番号を「070」から「074」に変更

「070 S3 Part1 Q6」を選んで→頭の番号を「070」から「075」に変更

「070 S3 Part1 Q5」を選びます。

069 Listening Test-Part1 Directions	...	0:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q1	...	0:24	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
◀ 070 S3 Part1 Q5	...	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q6	...	0:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
071 S3 Part1 Q2	...	0:31	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
072 S3 Part1 Q3	...	0:25	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
073 S3 Part1 Q4	...	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken

タイトル部分を反転させます。

069 Listening Test-Part1 Directions	...	↓	1:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q1	...	↓	0:24	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
◀ 070 S3 Part1 Q5	...	↓	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q6	...	↓	0:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
071 S3 Part1 Q2	...	↓	0:31	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
072 S3 Part1 Q3	...	↓	0:25	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
073 S3 Part1 Q4	...	↓	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken

「070」を「074」にして、「074 S3 Part1 Q5」に修正します。

069 Listening Test-Part1 Directions	...	↓	1:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q1	...	↓	0:24	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
◀ 074 S3 Part1 Q5	...	↓	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q6	...	↓	0:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
071 S3 Part1 Q2	...	↓	0:31	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
072 S3 Part1 Q3	...	↓	0:25	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
073 S3 Part1 Q4	...	↓	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken

修正が反映されて、正しい順に並びます。

069 Listening Test-Part1 Directions	...	↓	1:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q1	...	↓	0:24	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
070 S3 Part1 Q6	...	↓	0:36	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
071 S3 Part1 Q2	...	↓	0:31	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
072 S3 Part1 Q3	...	↓	0:25	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
073 S3 Part1 Q4	...	↓	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken
◀ 074 S3 Part1 Q5	...	↓	0:27	ETS	公式TOEIC(R) Listening & Reading 800+ [CD-ROM]	Books & Spoken

「070 S3 Part1 Q6」についても同様に、「070」を「075」にして、「075 S3 Part1 Q6」に修正します。

以上です。